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УДК 528.44 (364)

ПЕРСПЕКТИВИ ПОДАЛЬШОГО РОЗВИТКУ ЗЕМЕЛЬНОГО
КАДАСТРУ В ПЕРІОД ПІСЛЯ ВІЙНИ

Тимофєєва М.В., cтудентка, 1 курс магістратури, спеціальність 193
«Геодезія та землеустрій», Національний університет біоресурсів і
природокористування України

Науковий керівник - Гунько Л.А., кандидат економічних наук, доцент
кафедри землевпорядного проектування

У повоєнний час земельний кадастр стає важливим інструментом для
розбудови економіки, відновлення післявоєнної інфраструктури та
забезпечення сталого розвитку [1]. Для успішного розвитку земельного
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кадастру у повоєнний період необхідні певні перспективи, які будуть залежать 
від багатьох факторів, зокрема таких, як економічна ситуація, політичні зміни, 
технологічні новації та ін. Проте забезпечення сталого розвитку та збереження 
екологічної рівноваги в країні залишається невід'ємною частиною діяльності 
уряду, тому розвиток землеустрою та земельного кадастру залишається 
актуальним завданням для нашої країни. 

Одним з перспективних напрямків розвитку земельного кадастру є 
використання сучасних технологій та інформаційних систем. Це стосується 
геоінформаційних технологій, штучного інтелекту, інших інновацій. Вони 
дозволяють збирати та аналізувати дані швидко і точно, зменшують можливість 
помилок та підвищують ефективність роботи. 

Іншою перспективою є продовження удосконалення ведення електронної 
системи земельного кадастру. Це дасть можливість отримувати доступ до 
інформації про земельні ділянки швидше та зменшить можливість помилок. 
Крім того, земельний кадастр створює забезпечення доступу до даних для 
різних зацікавлених сторін, зокрема громадськості та бізнесу. 

Також важливою перспективою є забезпечення прозорості та участі 
громадськості у процесі землевпорядкування та землекористування. Це 
дозволяє забезпечити більш ефективне та демократичне прийняття рішень, 
зменшить можливість корупції та недобросовісних дій, а також знаходить 
широку підтримку з боку громадськості [2]. 

Нарешті ще однією важливою перспективою є покращення законодавства 
та створення відповідних умов для розвитку земельного кадастру. Наприклад, 
можливість використання даних земельного кадастру для вирішення різних 
галузевих проблем, створення більш прозорих та демократичних процедур 
землевпорядкування, забезпечення належної компенсації власникам земельних 
ділянок за їх використання та інші [3]. 

У післявоєнний період земельний кадастр може стати основою для 
розбудови стійкого економічного та екологічно-безпечного суспільства. 
Використання перспективних підходів та ресурсів можуть допомогти досягти 
цілей сталого розвитку та забезпечити ефективне використання земельних 
ресурсів для розвитку України. 
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